和歌山県立医科 大学みらい医療推進センター げんき開発研究所公式SNS運用ポリシー

和歌山県立医科大学 みらい医療推進センター げんき開発研究所(以下当研究所)では、当研究所または当研究所でスポーツ庁から受託している事業について情報を広く発信するため,当研究所の公式SNS(facebook,X,Instagram)を開設しております.以下の通り、運用ポリシーを定めましたので,内容をご確認いただき、同意の上ご利用ください.

1. 情報発信の目的

ソーシャルメディアの特性である即時性,拡散性を活かし,和歌山県内外に当研究所の活動やイベント情報を発信することでより一層の広報活動の充実を図る.

2. 運営について

(1)運用管理責任者

げんき開発研究所所長.

(2)投稿者

当研究所が定めたもの.

(3)投稿時間について

原則、業務時間内において不定期に投稿する、ただし、営業時間外でも情報発信をする場合がある。

(4)投稿内容について

当研究所に関するもの.

(5)寄せられた投稿について

当研究所は当研究所公式SNSを主に情報発信のために利用し,本ページに寄せられたコメント等に関しては,原則返信は行わない.

3. 禁止事項について

下記の事項に該当する場合、投稿の削除・非表示、媒体社への通報、アカウントのブロックをする場合があります。

- 法令等に違反する内容、または違反するおそれがある内容のもの
- 公序良俗に反するもの、または反しているおそれがあるもの
- 特定の個人・企業・団体等を誹謗中傷するもの
- 営業活動、政治的活動、宗教的活動、その他営利を目的としたもの
- 虚偽の事実誤認、噂や噂を助長させるもの
- 本人の許諾なく個人情報の特定・開示・漏洩する等プライバシーを害するもの
- わいせつな表現などを含む不適切なもの
- 本ページの趣旨に関係のないもの
- 有害なプログラムなどが含まれるもの
- 媒体社のSNS規約に反する情報を含むもの
- その他、当研究所で不適切と判断したもの

4. 著作権について

運営者から当研究所公式SNSに投稿されたコンテンツ(文章、写真、イラストなど)の著作権その他の権利は,当研究所 又は当研究所が認める権利者に帰属します.当研究所公式SNSの内容について,「私的使用のための複製」や「引用」など著 作権法上認められた場合,公式SNS上で「リポスト」機能等を使用する場合,転載の対象となる投稿内容を改編せず出所を 明記する場合を除き,無断で複製・転載することはできません.

5. 免責事項

- (1) 当研究所は,ユーザーにより投稿されたコンテンツについて、一切の責任を負いません.
- (2) 当研究所は、ユーザー間、もしくはユーザーと第三者間のトラブルによってユーザーまたは第三者に生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません.
- (3)各SNS利用方法、技術的な質問、またはシステム状況等に関しては一切お答えできません。
- (4) 当研究所は、予告なく掲載した情報を削除する場合があります。
- (5) 当研究所は、当運用ポリシーを予告なく変更する場合があります。

【当研究所公式SNSに関するお問い合わせ先】

〒640-8033 和歌山市本町2-1フォルテワジマ 5階

和歌山県立医科大学 みらい医療推進センター げんき開発研究所

TEL:073-488-1933

附則

この運用ポリシーは、令和6年11月22日から施行する